Kod:

Matematika

1. Egyenl6 szaru haromszog alapja 3 cm-rel rovidebb, mint a szara. A haromszog
keriilete 36 cm. Szamitsd ki a haromszog tertiletét!

| A. 80cm? | B. 60 cm? | C. 70 cm? | D. 90 cm? | E. Egyiksem |

2. Szamitsd ki a 6 sz6g nagysagat! "

| A218° | B. 220° | C.214° | D. 232° | E. Egyiksem |

3. Széamitsd ki a téglalap teriiletét, ha kertilete 110cm és oldalainak aranya 7:4!

| A.500cm?® | B. 640cm? | C. 700cm? | D.900cm?® | E. Egyiksem |

4. Az angol nyelvtanfolyamra 85 tanul6 jelentkezett. A felvételi vizsga utan harom
csoportba osztottak 6ket. A k6zépsd csoportba kétszer annyi tanuld keriilt, mint a
kezddk csoportjaba, de 10 tanuloval kevesebb, mint a halad6 csoportba. Hanyan
voltak a haladé csoportban?

|A.25 | B. 15 [ C.30 | D. 40 | E. Egyiksem |

5. Az ABCD téglalap keriilete 64cm. A hossza a
szélesség haromszorosa. Az E pont a BC oldal D
felezOpontja. Szamitsd ki ABEF trapéz teriiletét! /
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| A. 72 cm? | B. 60 cm? | C.70 cm? | D. 64 cm? | E. Egyiksem |

6. Melyik allitas érvényes az egyenlet megoldéasara ?
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A.oszthaté 5- | B. paros szdm | C. primszam D.kisebb mint | E. Egyik sem
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7. Az anya ¢és a lanya egyiitt 80 évesek. Nyolc évvel ezeldtt az anya haromszor volt
idésebb, mint a lanya. Hany éves most az anya?
| A. 60 | B.62 | C.58 | D. 56 | E. Egyiksem |
8. Az A35B négyjegyli szdmban helyettesitsétek az A és B betliket szamjegyekkel ugy, a
lehetd legnagyobb 4-gyel és 9-cel oszthatd szamot kapjatok! Hatarozd meg az A.B
szorzat értekét!
A. 14 B. 20 C.42 D. 16 E. Egyik sem
9. Az iskolaba 336 lany jar. A didkok 52% -a fia. Hany didkja van az
iskolanak?
| A. 800 | B. 600 | C.700 | D. 560 | E. Egyik sem |
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10. A téglatest alapja egy négyzet, melynek teriilete 25cm*. Az
oldallap teriilete 15cm?-rel nagyobb, mint az alaplap teriilete. E 1 A
Szamitsd ki a téglatest térfogatat! i
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|A.250cm® [ B.200cm® | C.225cm’ |D.175cm® | E. Egyiksem |
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